
 

 

Vraag Antwoord Scores 

KB-0233-a-23-1-c 10 lees verder ►►►

Tata Steel in zwaar weer 
 

 32 B 
 

 33 maximumscore 1 
(1) de vraag naar 
(2) structurele  
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 34 maximumscore 1 
(1) meer 
(2) minder 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 35 A 
 

 36 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

• 320.400 uren
40

  8.010 arbeidsplaatsen 

320.400 uren
36

  8.900 arbeidsplaatsen 1 

• toename van 890 arbeidsplaatsen 1 
 

 37 C 
 

 38 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste uitleg: 
 Andere bedrijven in de regio zijn toeleveranciers / afhankelijk van 

Tata Steel. Als de orders van Tata Steel afnemen, neemt bij deze 
bedrijven de productie af (en neem de werkgelegenheid af). 

 Het inkomen van werknemers die werkloos worden, zal dalen.  
De bestedingen van ex-werknemers in de regio zullen dalen, waardoor 
de inkomsten / productie van andere bedrijven ook zal afnemen (en 
neemt de werkgelegenheid af). 

 


